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i FOAIE CULTURALA-POLITICA

Aparesăplămânalsub conducerea unui comitet

» PREȚUL ABONAMENTULUI:
Pe anul întreg . . . . 100 Lei
Pe jumătate an. . . . 50 :Lei

> Pe trei luni . . ... - 25 Lei.

Politica care ne trebuei in mânie.
Păcatele, și ciaștil rău îl împinseră

Viața politică'â țării noastre harnici, cinstiți, cari; nu . se, știu să-intre în crâșmă. Nici odată nWost
sufere de foarte multe și. mari îmbulzi și- n’au’ învățat să-și în* 
rele. Interesele singuraticilor con- covoaie spinarea sunt împinși lâ 
ducători, și. as unor;partide sunt o parte și sunt așezați în. toate 
puse, adeseori, mai presus: d^ in* locurile de conducere guralivii, 
teresele țării. Politici făcută din lingușitorii, hămesiții. și. poftitorii 
convingere și însuflețită'' de idei de mărire.
și în vederea, unui ideal, oîntâl- 
nim cam rar în zilele.,, noastre,
Egoismul cel mat grozav/ adică bue s’o disprețuimfdimtot* sufle
fiăzuințâ^-WT^ 1
la; persoana ta, de-a' folosi • de trîvim acestor- obiceiuri; rele. In 
âșezămintele țătii pentru.' binele sufletul nostru trebue să se nască 
și foloasele tale personale,,în Ioc scârbă5 față de noi inșine, când 
de-a sluji prin.ele binele obștesc, suntem ispitiți de gândul dera
joacărum; rol foarte^ face astfel de politică.
ticaițăriH noastre. - mulți 
dintre cei ce vreau să treăCă drept 
conducătorii acestei țări sunt stă- 
pâniți de-o desăvârșită..' nepăsare 
față de .interesele, superioare ale

4 u. Nepotismul^. adică obiceiul 
ttenorocitde-adaslujbele'Celemai 
d^ căpetenie* âie stâtiiFtii^e niâriar 
ifeariiufiibr țfolițfcit®^ 
entelei acestora, fără a. tine, seamă 
dacăneamulsaucliemul.res 
tiv este și harnic să poarte acea 
slujbă; -^este/îm floare. Vedem

dbmni, ’cFMî
pentruca mâin§ să-l vede® îh 
altuia

। întâlnim azi la. tot; pasul: Trec 
dintr’un partid în altul, după cum 
își văd mai bine-așternut-culcușuli

tru el și pentru ai casei. Și dacă le-ar
. . .. . fi rostit în limba lui, Pâșiu n’ar fi știut

. ,trebue o politică de moralizare • nimica, dar le-a spus întrțo românească 
Și, vai, ce ufât lucrtî e acestei vieții, publice; iar nu una de stricată, și încă urlând ca .0 fia/ă săi- > 
| Câți nu. sunt, apoi, aceia, cari 
;nu se gândesc laț ălfceva, decât 
la îmbogățire prim politică. Mulți, 
foarte mulți siiht aceia, cari pun 
binele: Ibr personal mâr presus 
de “binele țării/ Mulți -siint- aceia,
wbpentru=-nimic 
aduce,. cea» jnaL micCfer^^ 
binele obștesc. Mulțisunt, aceia, 
«ari diitf răsturnarea’ și lncUrdala 
bilelor de azi: tragi cele? mai mări 
foloase. |
l Pacostea politicianismului a 
ajuns așa de. îngrozitoare, încât 
cei mai mtilți oameni ;cred,.că în 
țara1- românească omul cinstit* nu 
mai poate, trăi, și nu mai poate 
ajunge la nimica, ci trebue să se 
prăpădească. Oamenii muncitori,

v Ei bine,, această politică tre
bue- s’o respingem cu ? toții, tre- 

tul nostru și trebue: să‘ ne -împo-

Nouă ne trebue o politică 
care să prețuiască munca, cin* 
stită, hărnicia, meritul; cinstea, 
caracterul și omenia;. Nouă ne 
trebuește o politică care nuduce 
rasboiu pentru înfrângerea ca
racterelor, ci dimpotrivă ridică 
la-locurilecuvenite- pe- oamenii 
de caracter, desvoltă caracterele, 
cari prețuesc mai- mult decăt ta
lentul nesusținut de caracter. Ne 
trebuește o politică' care, săde- 
săvârșească tot ce este bun și 
frumos m nația noastră; iar nu 
o politică care speculează, slă? 
biciunile unui' popor ■ ținuti până 
acum in intunerec. Ne trebue o 
politică isvorită din iubirea sin
ceră de. țară, iar nu o politică 
de strâmte interese personale..Ne 

depravare a acesteia. Ne- trebue 
o politică de muncă1 creatoare, 
iar. nu una de lenevie și furti
șaguri.

Iată politica care ne: trebuește 
și de. care fel de politică: trebue 
șă ne ferim ca de foc.

Să ne dăm bine seamă» că 
numai națiunile, conștiente de va
lorile lor, CU fond moral puternic Se cutremură geamurile ferestrelor. In vor trimite la cassieria centrală în Sibiu,

și cu mare putere de muncă, pot 
trăi și da lumii ceva. bun.

Rugăm respectuos pe dnli abonați din 
REGHIN să binevoiască a achita abonâmen* 
tul încasatorului nostru, care se va prezenta 
la fiecare abonat cu chitanță semnată, in 
regulă de administrația noastră, Suntem si
liți a Incassa toate restanțele, având și noi 
mari cheltueli cu foaia.

ispitit de veninul beuturii, dar în ziua 
aceea îi veni o poftă nebună/ să bea 
un păhar de bere. Simția, parecă' o 
arsură pe piept, pe. care, voia s’o stâm- 
pere» s’o potoliască... *

Dintr’o înghițitură: a, golit întâiul 
păhar, cerând să i-se aducă-al doilea. 

~ Aprinzându-și o țigară’sta răzimat 
cu coatele pe masa murdară, care mi- 
rosa greu a prune dughite; .

La masa de alături câțiva streini 
amețiți de puterea alcoolului, se cio- 
rovăiau în limbadon . .

i5. . Pâșiu; fără să ’nțeleagă: ceva, din 
troncănelile lor, totuș, neavând altceva 
de lucru, asculta cu privirea'țintuită 
spre. ei. ' ' / ■

Vorbele străi ni lor erau tot mai a?
prinse, mai, urlătoare. Pâșiu, înțelese 
din - Înholbarea ochilor; din amenințarea 
pumnilor, că străinii: se ciartă.

Din al doilea păhar sorbea numai 
din când în,când, câte-o înghițitură; ;
,Părea,(n coraunete dln

lame numai să vadă ce va urma la ardelene. sufletească a
masa vecină. Nu presimfla; că-intar- luturor și întărirea sentlmenta|ui na- 
zierea lui să-i aducă ceeace i-a sorocit .
soartea;, cel mai greu păcat pe sufle- 
tul lui.
a Unul dintre străini, care’ sta cu 
spatele spre Pâșiu, întorcându-și capul; 
întâlni privirea acestuia, Pâșiu chiar 
zâmbia de grimasurile nebunești ale 

sunui roșcovan umflat ca? c’o țeve.
Cine-știe, ce i-s’a năzărit; destul; 

că* scuipând - spre Pâșiu, care sta ca un 
copil, slobozi o, înjurătură urîtă: și-o 
vorbă murdară, asupra țării, în; care își 

’ câștiga pâinea cea de toate zilele pen- 

batecă. Lui Pâșiu i-s’a urcat tot sân 
gele în cap. S’a oblit din spate și scă- 
părând de mânie sfredeli cu ochii hoi
tul străinului.

Acesta- repetă odată, de» două ori 
încă vorbele-i murdare, ca și cum a- 
nume ar fi vrut să ’nceapă pricină.

Cu, Pâșiu începu pământul să- se 
învârtească.

Și ca un ieșit din minți răcni: de 

acel moment se mai auzi o trosnitură ____
ca de vas, care se. sparge. Străinul *) In vederea prăsnuirei zilei de 1 De
căzu de pe scaun. Din ceafă i-se scur- cemvrie „Astraf‘ din Sibiu a trimis tu- 

lon Poiană, gea sângele ca dintr’un cap de berbec
acățat în cuierul abatorului.

Câteva svârcoliri; urmate de un 
horcăit prelung și. străinul încleștân- 
du-și fălcile una într’alta, muri. Pâșiu, 
dupăce izbi cu furie păharul în capul 
străinului, ieși pe ușa din dos, făcân- 
du-se nevăzut.

Tovarășii de chef ai mortului se 
treziră din beție ca după- un somn 
lung. începură a se boci în limba lor.

Pe Pâșiu îl judecară'la un an și 
o zi temniță ordinară; După* împlinirea 
pedepsei se reîntoarse în sat; dar nici 
când n’a mai călcat pragul crâșmei.

Dacă-1 întrebi cum s’a întâmplat 
nenorocirea, nu știe să spună altceva 
decât, „nu cred, ca eu să fi dat cu 
păharul. Mai curând îmi vine să cred, 
că singur a sărit în capul străinului... 
Prea ne-a ocărit țara... și Dumnezeu nu 
i-a ajutat să-și bată joc de ea!“.

PetreaDascălul.

Circulară*)
către despărtămintele „Asociațiunii pentru 

literatura, română, și cultura poporului.
românAstra“.

Domnule Președinte,,
Proclamarea unirii Ardealului, Ba-- 

natului, Crișanei și Maramureșului. cu 
patria mamă, întâmplată la, 1. Decem
vrie 1918, în măreața, adunare dela 
Albajulia, fiind un eveniment,din cele 
mai. importante în viața neamului nos
tru, cuvine-se să fie.sărbătorită,. îmn^ 

țional, mai ales al tinerimei, care este 
nădejdea viitorului nostru.

Drept aceea, în considerarea im
portanței deosebite a acestui eveniment 
Adunarea generală a societății noastre 
a decretat ziua de 1 Decemvrie a, fie
cărui an de Zi a „Astrei", carp să’ fie 
prăsnuită cu sfințenie în toate satele 
din despărțămintele acesteia.

In consecință, Vă rugăm, Domnule 
. Președinte, să binevoiți a lua măsurile

necesare pentru comemorarea zilei: de 
1 Decemvrie, a. c., prin serviciu reli
gios în biserici, conferențe, șezători 
culturale-literare și festivaluri artististice.

Spre- acest scop este neapărat- ne- 
.cesar să luați contact cu forurile- bise
ricești, școlare, administrative și mili
tare, rugându-le să vă dea tot sprijinul 
pentru- o cât mai bună reușită a aces
tei serbări naționale.

Cu acest prilej se vor aduna’ și 
mijloace bănești (se va cheta) pentru, 
propaganda culturală, în baza permi
sului obținut dela Ministerul-Sănătății 
și Ocrotirilor sociale No. 14784 din 26 
Martie 1926; iar sumele-încassate se

turor despărțămintelor circulara de mai 
sus. Desp. Reghin ai „Astrei" roagă cu 
multă stăruință pe conducătorii comu
nelor aparținătoare acestui desp. să 
binevoiască a se conforma întru toate 
acestei circulări, prăsnuind fiecare, după 
cuviință, această mare zi din viața na
țiune! noastre.

este neîntrecută,, după a cărei întrebuințare pie- Farmacia HEAGOS
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Știri mărunte.
Schimbări de prefecți. La Mi

nisterul de interne din București s’a 
hotărît înlocuirea mai multor prefecți 
din ; Ardeal. Intre prefecții cari vor fi 
înlocuiți e și dl Florea Bogdan, pre
fectul județului nostru. Săptămâna tre
cută o delegație de averescani din ju
deț s’a prezentat la Ministerul de in
terne și a cerut înlocuirea dlui prefect 
Bogdan. I s’a adus învinuirea, că de 
când a ajuns în fruntea județului n’a 
desvoltat nici un fel de activitate, de
cât doar că a folosit zilnic automobilul 
prefecturei’ care în cele din urmă a 
fost dat gata prin accidentul dela 13 
Oct. c , când s’a stricat în așa măsură, 
încât repararea costă vre-o 200 000 lei. 
Afară de aceea, după știrile din gazete 
și dela averescani din Tg. Mureș, dl 
prefect nu se prea înțelegea cu ceilalți 
averescani în nici o chestiune și din 
această pricină trebue să plece. Se dă 
ca sigură numirea dlui primpretor Co- 
darcea în locul dlui Bogdan.

Iar întră averescanii în criza de 
prefect. Acum îi va lucra dl Bogdan 
la București. Ce ideală politică I Uf! Uf 1

Atentat în contra lui Mussolini. 
Dumineca trecută dl Mussolini, prim- 
ministiul Italiei, se afla la o serbare 
într'un oraș din Italia. Plecând cu au
tomobilul spre gară un tânăr de 18 
ani a tras un foc de revolver asupra 
dlui Mussolini, fără a-1 fi nimerit însă. 
Tânărul care vroia să tragă-și al doilea 
foc n’a mai ajuns s’o facă, căci mul
țimea adunată să-l vadă pe dl Mu'sso- 
lini s’a năpustit asupra tânărului uci
gaș și l-a omorât la fața locului. Se 
vede, că primejdia morții îl amenință 
die'feli’ p^dî'Mu'ssbliriiî .da

Sfințire de biserică. Biserica ro
mână unită din Breaza fiind terminată, 
sfințirea acesteia se va face Luni lâ 
sărbătoarea arhanghelilor Mihail și 
Gavrilă.

Anul sfânt la Reghin. In șirul 
misiunilor ce se țin'pe întreg cuprin
sul Ardealului din prilejul anului sfânt, 
s’au ținut la Reghin, Sâmbăta, Dumi
neca și Lunia trecută, misiuni cu elevii 
dela școalele din Reghin. Pentru ceilalți 
credincioși misiunile se vor ținea în 
timpul cel mai apropiat,

On. Alexandru Circa, preot în 
Suseni, a fost numit adm. parohial în 
parohia Ogra.

Conferințele „Extensiune! Uni- 
versitare'‘. Asociația „Extensiunea Uni
versitară" din Cluj a înștiințat desp. 
Reghin al „Astrei", că în curând va 
începe șirul conferințelor în Reghin. 
Prima conferință se va ținea, probabil, 
la 14 Noemvrie a. c. Rugăm, din nou, 
pe toți Românii din Reghin să bine- 
voiască a lua parte la aceste conferințe, 
Am dori ca aceste conferințe să fie 
cercetate mai bine ca în anul trecut, 
căci altfel pentru 5—10 ascultători nu 

se vor mai osteni până la Reghin. Și 
ar fi mare pagubă.

Se lucră. De vre-o două săptă
mâni s’a început picturea sălei de tea
tru din edificiul hotelului orășenesc. Se 
mai fac și alte reparări în sală șî în 
jurul salei. In curând vom avea o 
sală de teatru din cele mai moderne.

Reprezentație teatrală urmată de 
dans aranjează înv. și învățătoarele din 
Ruși-Munți, la 13 1. c. în sala școalei.

No. 491 exec. 1926.

Publicațiune de licitație.

•Subsemnatul portărel aduc la cunoșțiință 
publică în senzul legii, articolul LX din 1881 
§ 102 respective XLI din 1908 § 19 cumcă lu
crurile următoare: ob. de valoare care în urma 
decisului No. 5632 din anul 1925 al jude
cătoriei mixtă din Reghin s’au execvat în 5 
■Dec. 1925 în favorul execv. Văd. lui Indig Her- 
mann locuitor în Toplița-Româtiă reprezentată 
prin advocatul Dr. luliu Vekony împotriva 
execvatului locuitor din comuna Ruși-Munți 
pentru incassarea capitalului de 683 lei și 
acces, prin execuție de acoperire și cari s’au 
prețuit în 15000 lei se vor vinde prin licitație 
publică. — ■

Pentru efeptuirea acestei licitațjuni, în baza 
decisului No. G. 10607—925 al judecătoriei 
de ocol din Reghin se fixează terminul pe 12 
Nov. 1926 la ora 3 p. m. în comuna Ruși- 
Munți și toți cari au voie de a cumpăra sunt 
invitați prin acest edict cu observarea aceia, că 
lucrurile sus amintite vor fi vândute în sen
zul legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari 
dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata 
și în caz necesar și sub prețul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar 
fi fost execvate șî de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora în senzul 
ârticului LX din 1881 § 102.

Dat în Reghin la 27 Oct. 1926.
. Crețu, șef-portărel.

No. 530 exec. 1926

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul portărel aduc la cunoștință, 

publică în senzul legii art. LX din 1881 § 102 
respective XLI. din 1908 § 19 cumcă lucrurile 
următoare: materialul rulant și obiectele de 
valoare care în urma decisului No. 10426 din 
anul 1925 al Judecător, mixtă Reghin s’atj 
execvat în 3 Sept. 1926 în favorul execva- 
torului Alex. Herișescu locuitor în București re* 
prezentat prin advocatul Dr. G. E. Răngii 
împotriva execvatului locuitor din comuna 
Reghin pentru incassarea capital, de 48000 Lei 
și acces, prin execuție de acoperire și cari s’au 
prețuit în 10000 Lei' se >or vinde’ prin lici
tație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în baza 
decisului No. G. 11932—926 al judecătoriei de 
ocol din Reghin se fixează terminul pe 11 Nov.- 
1926 la orele 1 p. m. în comuna Jabenița 
și toți cari au voie de a cumpăra sunt in
vitați prin acest edict cu observarea aceia, că 
lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul 
legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari dau 
mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în 
caz necesar și sub prețul de' strigare. ■

Întrucât mobilele cari ajung la licitație, ar 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora în senzul 
ârticului LX din 1881 § 102.

Dat în Reghin la 1 No vi 1926.

Crețu, șef-portărel.

No. 1063/3 exec. 926.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștiilță 
publică în senzul legii art. LX din 1881 § 102' 
respective XLI din 1908 § 19 cumcă lucrurile 
următoare: ob. de valoare care în urma deciz. 
No. 5580 din anul 923 al judecătoriei mixtă 
Reghin s’au execvat în 29 Sept. 1926 în favo
rul execvatorului Cassa de Păstrare reprezentat 
prin advocat Dr. Adalbert Szab6 împotriva 
execvatului locuitor din comuna Acățări pen
tru incassarea capitalului de 3000 Lei și 
acces. prin execuție de acoperire și cari s’au 
prețuit în 14700 Lei se vor vinde prin lici
tație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, în baia 
decizulul No. G. 7289—1923 al judecătoriei de 
ocol din Reghin se fixează terminul pe 29 No
emvrie 1926 la ora 12 a. m. în corn. Acățări 
și toți cari au voie de a cumpăra sunt Invitați 
prin acest edict cu observarea acela, că lu
crurile susamintite vor fi vândute în senzul 
legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari dau 
mai mult, pe lângă solvirea in bani gata și 
în caz necesar și sub prețul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung la licitație 
ar fi fost execvate șl de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora în senzul 
ârticului LX din 1881 § 102.

Dat în Reghin la 25 Oct. 1926.

Crețu, șef-portărel.

No. 564 ex. 1926.

Publicațiune de licitație. .

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii art. LX din 1881 § 
102 respective XLI din 1908. §19 cumcă lu
crurile următoare: ob. de vai. care în urma 
decizului No. 12129 din anul 925 al Judecat, 
mixte Reghin s’au execvat în, 1 Nov. 1926 
în favorul execv. Prima Fabr. de brânză lo-- 
cuitor în Reghin reprez. prin adv. Dr. luliu 
Vekony împotriva execvat. locuitor din corn. 
Salazdru pentru incassarea capitalului de 
2007 lei și acces, prin execuție de acope
rire și cari s’au prețuit în 7000 lei se vor 
vinde prin licitație publică,

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni. în 
baza decisului No. G. 12129—1925 al jude
cătoriei de ocol din Reghin se fixează termi
nul pe 19 Nov. anul 1926 la ora 2 p. m. în co
muna Salazdru și* toți care au voie de a . 
cumpăra sunt invitați prin acest edict cu ob
servarea aceia, că lucrurile sus amintite vor 
fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107 
și 108 celor cari dau mai mult pe lângă sol- 
yirea în bani gata și în caz necesar și sub 
prețul de strigare.

întrucât mobilele cari ajung la licitație 
at fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar 
fi câștigat dreptul de acoperire, licitația pre
zentă este ordonată și în favorul acestora în 
senzul ârticului LX din 1881 § 102. .

■ Dat în Reghin, la 27 Oct. 1926.
Crețu, șef-portărel.

No. 322 exec. 1926. '
Publicare de licitație

Subsemnatul- portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. G. 
8700—1926 a judecătoriei de ocol din 
Reghin în favorul reclamantului Cam- 
pian loan reprezentat prin advocat Dr. 
Alex. Ceușianu pentru incassarea cre
anței de Lei 5000 și acces, se fixează 
termen de licitație pe ziua 19 Noemvrie 
1926 orele 3 p. m. la fața locului în Ja
benița unde se vor vinde prin lici
tațiune publică judiciară: obiecte în 
valoare de Lei 18400.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare. - : ,

. Reghin, la 29 Oct. 1926. • -
Crețu, 

șef-portărel.

No. 567 exec. 1926.

Publicație de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. G. 
8012—1925 a judecătoriei mixtă din 
Brașov în favorul reclamantului Fred 
Czell și fii grupa Caro! Czell din Bra
șov reprezentat prin advocatul Dr. 
E. Keintzel pentru incassarea creanței 
de Lei 13243 și acces, se fixează ter
men de licitație pe ziua 17 Nov. 1926 
orele 3 p. m. ia fața locului în Suseni 
unde se-vor vinde-prin licitațiune pu
blică judiciară: obiecte îri valoare de 
Lei 25600.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 2 Nov. 1926.
Crețu, 

șef-portărel.

No, 565—66 exec. 1926.

Publicație de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. G.
— a Tribunalului. Tg. Mureș 

în favorul reclamanților Banca și cassa 
de economii, Puskas Ștefan și Ignațiu 
Goldstein din Gheorgheni și Tg. Mu
reș reprez. prin advoc. Dr. D, Laszlo 
și Dr. D. Kapussi pentru incassarea 
creanței de Lei 320000 și acces, se 
fixează termen de licitație pe ziua 22 
Novemb. 1926 orele 2 p. m. Ia fața 
locului în Toplița unde se vor vinde 
prin licitațiune publică judiciară : obiecte 
în valoare de 587000 lei.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 2 Nov. 1926. * .
Crețu, 

șef-portărel.

MINISTERUL JUSTIȚIEI

Comisiunea de naturalizări
Conform art. 23 din fegea privitoare 

la dobândirea și pierderea naționalității 
române, se publică următoarea cerere 
de naturalizare,, spre știința acelora cari 
ar voi să facă, vre-o întâmpinare; po
trivit dispozițiunilor art. 53 din zisa lege.

Domnule Ministru, ,........
Cti deosebită stimă subsemnatul ti

nichigiu Ottokar Gajdoschik domiciliat 
în Reghinul săsesc, str. Dedrad No. 58 
de profesiune tinichigiu, de naționali
tate, supus cehoslovac; de confesiune

Jicin din Moravia în ziua de 13 Mar
tie 1887, stabilit în țară dela-1911 cu 
respect vă rog să; binevoiți a interveni 
pe lângă corpurile legiuitoare ca să a- 
probe încetățenifeâmea, ca unul ce 
doresc a deveni cetățean' credincios, 
obligându-mă de a respectam tocmai 
legile și regulamentele țării românești, 
fiind legat strâns de interesele indus
triale a acestei țari. : . 5

In acest scop am onoare a depune 
odată cu aceasta următoarele acte : 1. 
Declarațiunea de renunțare la supușe
nia ' cehoslovacă, autentificată de către 
notar public sub No.95/1925.2.Cer- 
tificat de moralitate . No. 577/1925 eli
berat de către -Poliția . orașului Reghi
nul săsesc. 3. Certificat Nq. 20/D.188/ 
1925 eliberat de către Parchetul Tri- 
bunalului orașului Tg. Mureș. 4. Ex
tras de naștere lui Ottokar Gajdoschik. 
5.; JExtras de naștere? al soției lui :OttȘ 
kar Gajdoschik. 6. Extras de căsătorie. 
7. Extras de naștere a fetei Gertrud 
Hedvig Gajdoschik. 8. Extras de naș
tere a băiatului Kurt Gajdoschik. 9. Ex- 
trâs de naștere a băiatului Egon Alfred. 
10; Certificat comunaL No. 526/1925 
c. o. eliberat de către consiliul orășe
nesc din Reghinul săsesc; 11. Chitanța 
despre 80 de lei pentru costul înseră- 
rei în Monitorul Oficial. 12. Un tim; 
bru pe 2 lei pentru un certificat .do
veditor. Pe baza cererei mele respec
tuoase de mai sus, cu onoare vă rog 
să binevoiți să mi se elibereze un cer
tificat dbveditof :căd îricetățe-
nirea. Cu deosebită stimă .

Ottokar Gajdoschik .

|lMPOR TANTl!
I pentru toți h/
•

1
; cei ce . ? ;

au necesitate
: de:tipărituri, lucrări''- ' 
de compactorie, cărți, bro- ;

" șuri, tabele, hârtie pentru seri-" '';;' 
sor., plicuri, invitări necroloage, bilan- ;ț 

juri, facturi, bilete de cununie, 
i afișe, foi de reclame, etc,. l»;>' 

execută cu preturile ..

cât se poate ’ ! ’ 
de eftine. .. ' ;■

+. '
TIPOGRAFIA » 

„Librăriei noiiă“, Reghin/ /


